

Pozivamo studente, alumne i profesore ALU na sudjelovanje u projektu VREVA - VRBOVEČKA LIKOVNA KOLONIJA

VREVA/VIZUALNA REVITALIZACIJA EKSTERIJERA VRBOVEČKE ARHITEKTURE/

Nositelj projekta: Grad Vrbovec / Projekt provodi: **Udruga Artoratorij** / Partneri: Turistička zajednica Grada Vrbovca, Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu, ŠRD Amur

Projekt "Vizualna revitalizacija eksterijera vrbovečke arhitekture" iz čega proizlazi zaigrana kratica "VREVA", razvio se kao poticaj i potreba nakon izgradnje i sanacije pojedinih gradskih dijelova sa ciljem kreiranja jedinstvene gradske vizure, te je pokrenut 2022. godine. Grad Vrbovec u ovome vidi priliku za poticanje i podupiranje izražavanja mladih likovnih umjetnika iz cijele Hrvatske. Program je koncipiran kroz boravak umjetnika, akcije oslikavanja i razmjenu iskustava uz suradnju sa lokalnim likovnim udrugama i njihovim povezivanjem na nacionalnoj razini. Uključuje više programskih cjelina od kojih je jedna Vrbovečka likovna kolonija, a ostale čini organizirano oslikavanje više gradskih površina od strane mladih suvremenih umjetnika.

VRBOVEČKA LIKOVNA KOLONIJA / 1. svibnja 2025. / JEZERO BAJER, VRBOVEC

Vrbovečka likovna kolonija osmišljena je kao cjelodnevno druženje uz likovno-umjetnički rad, a okuplja sve generacije akademskih i amaterskih umjetnika sa područja Grada Vrbovca i okolnih općina, uz gostujuće studente, u svrhu druženja, upoznavanja, povezivanja i jačanja vrbovečke likovne scene. Ovakvi susreti nezamjenjivi su dio spoznavanja specifičnosti određenog kraja, kao i vizualne komunikacije umjetnika i njegovog zavičaja.

Udruga Artoratorij djeluje kao prostor umjetničkog stvaranja, edukacije i razmjene u području likovnih, vizualnih i interdisciplinarnih umjetnosti. Svojim programima potiče kreativnost, estetsko promišljanje i aktivno sudjelovanje građana, s posebnim naglaskom na djecu i mlade. Kroz suvremene umjetničke prakse povezuje zajednicu s lokalnim identitetom i kulturnom baštinom. Umjetnost koristi kao sredstvo dijaloga, istraživanja i oblikovanja prostora zajedničkog izraza i pripadnosti.

UPUTE ZA STUDENTE:

PRIJAVE ZA SUDJELOVANJE UPUĆUJU SE PROF. GORDANI BAKIĆ.

Udruga Artoratorij 1. svibnj organizira grupni prijevoz studenata s dogovorene lokacije u Zagrebu do Vrbovca i povratno putovanje. Udruga osigurava sudionicima materijal i pribor za oslikavanje drvenih panela na lokaciji te hranu i piće.

<https://artoratorij.hr/vreva-2025/>